

Protección de datos personales

Gracias por visitar nuestro sitio web. A continuación encontrará nuestra declaración de protección de datos personales, así como la información legalmente requerida. También encontrará información en materia de protección de datos para los solicitantes en el siguiente enlace:
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Primera parte: 

[bookmark: _Hlk514912291]Información en materia de protección de datos en lo que respecta al tratamiento por nuestra parte conforme a los artículos 13, 14 y 21 del Reglamento General de Protección de Datos (RGPD)

La protección de datos es muy importante para nosotros. Por esa razón, en el presente documento le informamos de cómo tratamos sus datos personales, así como de las opciones de reclamación y derechos que le otorgan las normas en materia de protección de datos en vigor. Aplicable desde el 25 de mayo de 2018.
1. Oficina responsable del tratamiento de los datos e información de contacto
	oficina responsable en el sentido previsto en la legislación sobre protección de datos:
DALLI-WERKE GmbH & Co. KG 
o MÄURER & WIRTZ GmbH & Co. KG
(la oficina responsable en cada caso es la empresa cuyo sitio web esté 
visitando según el aviso legal o a la que vaya dirigida su solicitud)

Zweifaller Str. 120
52224 Stolberg 
Teléfono: +49[0]2402 89-0 
Correo electrónico: 
kontakt@dalli-group.com 
o info@m-w.de 

Datos de contacto de nuestro delegado de protección de datos:

DALLI-WERKE GmbH & Co. KG
o MÄURER & WIRTZ 
GmbH & Co. KG
Delegado de protección de datos
Zweifaller Str. 120
52224 Stolberg 

Correo electrónico:datenschutz@dalli-group.com 
o datenschutz@m-w.de
	



2. Fines con los que tratamos sus datos y fundamento jurídico de dicho tratamiento 
Tratamos los datos personales conforme a lo estipulado en el Reglamento General de Protección de Datos (RGPD), las leyes nacionales de protección de datos y otras disposiciones aplicables en la materia (a continuación se facilitan más detalles). Las particularidades del tratamiento y el uso de los datos dependen, en gran medida, de los servicios solicitados o acordados en cada caso. En los documentos de los contratos, los formularios, la declaración de consentimiento o cualquier otra información que se le facilite (p. ej., cuando utilice nuestro sitio web o en nuestros términos y condiciones) encontrará información más pormenorizada o adicional a los efectos del tratamiento de datos. Asimismo, podríamos actualizar esta información en materia de protección de datos cada cierto tiempo. Encontrará la versión más reciente en nuestros sitios web: www.dalli-group.com/, www.dalli-group.de/, www.mydalli.de/ y www.m-w.de.

2.1 Con el fin de ejecutar un contrato o aplicar medidas precontractuales (artículo 6, apartado 1, letra b), del RGPD)

El tratamiento de datos personales se efectúa con el fin de ejecutar los contratos celebrados con usted y preparar sus pedidos, así como para aplicar medidas y realizar actividades en el marco de las relaciones precontractuales, p. ej., con las partes interesadas. En particular, dicho tratamiento nos permite prestarle servicios de acuerdo con sus pedidos y deseos, y engloba los servicios, medidas y actividades necesarios. Esto incluye, en esencia, toda comunicación que establezcamos con usted en relación con el contrato; la verificación de las transacciones, los pedidos y otros acuerdos, y la realización de controles de calidad sirviéndonos la documentación correspondiente, procedimientos de buena fe, medidas destinadas a controlar y optimizar los procesos internos, así como el cumplimiento de los deberes generales de diligencia, control y supervisión por parte de nuestras filiales (p. ej., la empresa matriz); la realización de evaluaciones estadísticas con fines de gestión empresarial; el registro y el control de los costes; la presentación de informes; la comunicación interna y externa; la gestión de emergencias; la contabilidad y la evaluación fiscal de los servicios operacionales; la gestión de los riesgos; las reclamaciones jurídicas y la defensa en caso de litigio; la seguridad informática (entre otras cosas, mediante pruebas del sistema y de viabilidad) y la seguridad general, lo que incluye la garantizar la seguridad de los edificios y las plantas; la protección y el ejercicio de la autoridad interna (p. ej., mediante controles de acceso); la garantía de la integridad, autenticidad y disponibilidad de los datos; la prevención e investigación de delitos, y el control por parte de los órganos o autoridades de supervisión (p. ej., mediante auditorías). 

2.2 [bookmark: _Hlk493022215]Con el fin de satisfacer intereses legítimos perseguidos por nosotros o terceros (artículo 6, apartado 1, letra f), del RGPD)
Además de para ejecutar el (pre)contrato, podríamos tratar sus datos cuando fuera necesario para proteger nuestros intereses legítimos o los de terceros, en particular con los objetivos siguientes:
· realizar actividades publicitarias o llevar a cabo estudios de mercado y opinión, siempre que usted no se haya opuesto a que utilicemos sus datos;
· obtener información de otros operadores u organismos e intercambiar datos con ellos cuando el valor de la operación sea superior al riesgo económico que podamos asumir;
· examinar y optimizar los procesos para el análisis de necesidades;
· seguir desarrollando los servicios y productos, así como los sistemas y procesos existentes;
· comunicar datos personales para cumplir con la diligencia debida cuando se esté negociando la venta de la empresa;
· compararlos con listas europeas e internacionales antiterroristas, siempre que hacerlo vaya más allá de nuestras obligaciones jurídicas;
· enriquecer los datos de que disponemos, p. ej., utilizando o investigando datos de acceso público;
· llevar a cabo evaluaciones estadísticas o análisis de mercado;
· efectuar análisis comparativos;
· presentar reclamaciones jurídicas y defendernos en litigios que no puedan atribuirse directamente a la relación contractual;
· conservar los datos por tiempo limitado, si no es posible eliminarlos o si hacerlo requiriera un esfuerzo desproporcionado debido al tipo especial de conservación; 
· desarrollar sistemas de puntuación o procesos automatizados para la toma de decisiones;
· prevenir e investigar delitos, salvo que hacerlo implique exclusivamente cumplir las obligaciones que nos corresponden por ley;
· garantizar la seguridad de los edificios y las plantas (p. ej., mediante controles de acceso y videovigilancia), siempre y cuando hacerlo vaya más allá de los deberes de diligencia generales;
· realizar investigaciones internas y externas, así como exámenes de la seguridad;
· vigilar o registrar de cualquier modo las conversaciones telefónicas con fines de control de calidad y formación;
· conservar y mantener cualquier certificado de derecho privado u oficial;
· garantizar y ejercer nuestra autoridad interna aplicando las medidas adecuadas y utilizando la videovigilancia para proteger a nuestros clientes y empleados, así como proteger las pruebas correspondientes en el marco de la investigación y prevención de delitos.

2.3 Con fines para los que haya dado su consentimiento (artículo 6, apartado 1, letra a), del RGPD)
También podemos tratar sus datos con determinados fines para los que haya dado su consentimiento (p. ej., utilizar su dirección del correo electrónico con fines publicitarios). Como norma, podrá revocar este consentimiento en cualquier momento, también en el caso de aquellos consentimientos dados antes de la entrada en vigor del RGPD (es decir, antes del 25 de mayo de 2018). En el texto del consentimiento correspondiente se le informará por separado de sus fines y de las consecuencias de revocarlo o denegarlo.	
Por lo general, la revocación de un consentimiento solo tendrá efectos en el futuro. El tratamiento que haya tenido lugar antes de dicha revocación no se verá afectado por esta y seguirá siendo legal.

2.4 Con el fin de cumplir una obligación legal (artículo 6, apartado 1, letra c), del RGPD) o en aras del interés público 
(artículo 6, apartado 1, letra e), del RGPD)
Como cualquier entidad que participe en la vida económica, estamos sujetos a numerosas obligaciones jurídicas. Se trata fundamentalmente de requisitos legales (p. ej., la legislación en materia comercial y fiscal), pero también podríamos estar obligados a cumplir normativas de supervisión u otros requisitos oficiales. Podríamos tratar sus datos con el fin de comprobar su identidad y su edad; prevenir actividades fraudulentas y el blanqueo de capitales; prevenir y combatir la financiación del terrorismo y la comisión de delitos que entrañen un riesgo para la propiedad, y educar al respecto; compararlos con listas europeas e internacionales antiterroristas; cumplir con las obligaciones de control y notificación que nos impone la legislación fiscal, y archivarlos con fines de protección y seguridad de datos y para que las autoridades tributarias/fiscales y de otra índole realicen auditorías. Asimismo, podríamos tener que comunicar sus datos personales en el marco de medidas gubernamentales o judiciales oficiales encaminadas a recabar pruebas, hacer cumplir la ley, e iniciar procesos penales o emprender acciones civiles.
3. Categorías de datos que tratamos, siempre que no procedan directamente de usted, y origen de dichos datos
En caso de que sea necesario para la prestación de nuestros servicios, podríamos tratar datos que hayamos recibido legalmente de otras empresas u otros terceros (p. ej., oficinas de información). Asimismo, tratamos los datos personales que recabamos, recibimos o adquirimos legalmente de fuentes públicas (p. ej., listines telefónicos, registros comerciales y de asociaciones, registros civiles, la prensa, internet y otros medios de comunicación) y para cuyo tratamiento estamos autorizados.

Estas son las categorías de datos personales más relevantes:
· datos personales (nombre, fecha y lugar de nacimiento, nacionalidad, estado civil, ocupación/oficio y datos comparables);
· datos de contacto (dirección, correo electrónico, número de teléfono y datos similares);
· datos sobre su dirección (datos del censo y datos comparables);
· confirmación del pago o de la cobertura de su cuenta bancaria y sus tarjetas de crédito;
· información sobre su situación financiera (datos sobre su capacidad crediticia, incluida su puntuación; es decir, datos para evaluar el riesgo económico);
· su historial como cliente;
· datos sobre el uso por su parte de los medios telemáticos que ofrecemos (p. ej., las horas a las que accede a nuestros sitios web, aplicaciones o boletines de noticias; las páginas o enlaces en los que ha hecho clic, y datos comparables);
· datos de vídeos.
 
4. [bookmark: _Hlk485575911]Destinatarios o categorías de destinatarios de sus datos
Dentro de nuestra empresa, sus datos los reciben las oficinas internas o unidades organizativas que los necesitan para cumplir nuestras obligaciones contractuales y legales o para procesar y lograr nuestros intereses legítimos. Comunicaremos o transferiremos sus datos a oficinas y personas externas únicamente:
· en relación con la ejecución del contrato;
· para cumplir las obligaciones legales que nos exigen proporcionar información, realizar notificaciones o transmitir datos o cuando dicha transmisión redunde en interés del público (véase la sección 2.4); 
· en la medida en que proveedores de servicios externos traten datos en nuestro nombre en calidad de procesadores de contratos o proveedores de determinadas funciones (p. ej., centros externos de datos; asistencia y mantenimiento de aplicaciones de tratamiento de datos o informáticas; archivo; tratamiento de documentos; servicios de centralita; servicios de cumplimiento; control; análisis de datos con fines de lucha contra el blanqueo de capitales; validación de datos y comprobación de la viabilidad; destrucción de datos; adquisición o contratación; administración de clientes; envío de correo postal; publicidad; tecnología de medios de comunicación; investigación; control de riesgos; facturación; telefonía; gestión de sitios web; servicios de auditoría; instituciones de crédito; imprentas o empresas para la eliminación de datos; servicios de mensajería; logística);
· sobre la base de nuestro interés legítimo o del interés legítimo de un tercero con los fines mencionados en la sección 2.2 (p. ej., las autoridades, entidades de crédito, agencias de cobro, abogados, tribunales, tasadores, empresas afiliadas a grupos empresariales, y organismos e instancias de control);
· si nos ha dado consentimiento para que transmitamos datos a terceros.

No transmitiremos sus datos a terceros en ningún otro supuesto. Cuando contratemos a proveedores de servicios con el objetivo de tramitar un pedido, sus datos estarán sujetos a las mismas normas de seguridad previamente estipuladas. En el resto de casos, los destinatarios solo podrán usar los datos con los fines para los que se los hayamos enviado.
5. Período durante el que conservaremos sus datos 

Trataremos y conservaremos sus datos mientras dure nuestra relación comercial. Esto incluye el inicio del contrato (la relación jurídica precontractual) y su suspensión paulatina.

Además, debemos cumplir diversas obligaciones en materia de conservación y documentación que se derivan de las leyes comerciales y fiscales, entre otras normativas. Estas establecen unos períodos y plazos para la conservación de datos o la documentación de entre seis o siete años y diez años desde que termine la relación contractual o la relación precontractual, llegando en algunos casos excepcionales hasta los cincuenta años, dependiendo de la legislación nacional aplicable.

Además, ciertas disposiciones legales especiales pueden exigir que los datos se conserven durante un período de tiempo más prolongado. Tal es el caso, por ejemplo, de la conservación de pruebas en cumplimiento con las disposiciones legales relativas a la prescripción de los delitos.

Se eliminarán de manera periódica aquellos datos que dejen de ser necesarios para la observancia de las obligaciones y los derechos contractuales y legales, a menos que su tratamiento ulterior sea necesario (durante un tiempo limitado) para los fines expuestos en la sección 2.2 porque prevalezca un interés legítimo. Se considerará que existe dicho interés legítimo, por ejemplo, cuando no sea posible eliminar los datos porque estén conservados de un modo especial o cuando dicha eliminación requiera un esfuerzo desproporcionado, siempre que las medidas técnicas y organizativas oportunas descarten su tratamiento con otros fines.

6. Tratamiento de sus datos en un tercer país o por una organización internacional 
Transferiremos los datos a oficinas ubicadas en países que no pertenecen a la Unión Europa (UE) o el Espacio Económico Europeo (EEE) (los «terceros países») cuando sea necesario para preparar su pedido o ejecutar el contrato que haya celebrado con nosotros, si la ley así lo exige (p. ej., para cumplir las obligaciones de notificación previstas en la legislación fiscal), si hacerlo redunda en nuestro interés legítimo o en el interés legítimo de un tercero, o si usted nos ha dado el consentimiento oportuno.
Por lo tanto, sus datos podrían tratarse en un tercer país, posiblemente con la participación de los proveedores de servicio involucrados en la tramitación de su pedido. Mientras la Comisión Europea no haya publicado ninguna decisión con respecto a la existencia de un nivel razonable de protección de datos aplicable al país en cuestión, le aseguramos que sus derechos y libertades estarán razonablemente protegidos y garantizados mediante acuerdos contractuales de conformidad con los requisitos de la UE en materia de protección de datos. Le proporcionaremos información detallada cuando así lo solicite. 
Puede solicitar información acerca de las garantías adecuadas o razonables y de la posibilidad de que el delegado de protección de datos de la empresa le proporcione una copia de las mismas.

7. Sus derechos en materia de protección de datos: puede hacer valer sus derechos de protección de datos contra nosotros en determinadas circunstancias y teniendo en cuenta las normativas nacionales específicas
· De conformidad con el artículo 15 del RGPD, tiene derecho a que le proporcionemos información acerca de los datos personales sobre usted que conservamos.
· Cuando así lo solicite, rectificaremos los datos personales inexactos o incorrectos que conservemos sobre usted con arreglo al artículo 16 del RGPD.
· Si lo desea, suprimiremos sus datos de conformidad con los principios previstos en el artículo 17 del RGPD, siempre y cuando hacerlo no vaya en contra de otras disposiciones legales ni prevalezca nuestro interés legítimo (p. ej., para defender nuestros derechos y reclamaciones). 
· De acuerdo con lo estipulado en el artículo 18 del RGPD, puede exigir que limitemos el tratamiento de sus datos.
· Asimismo, con arreglo al artículo 21 del RGPD, puede oponerse a que datos que le conciernan sean objeto de tratamiento, en cuyo caso tendremos que dejar de tratarlos. No obstante, este derecho de oposición únicamente se aplicará cuando se produzcan circunstancias excepcionales en su situación personal, y los derechos de nuestra empresa podrían prevalecer sobre su derecho de oposición. 
· De conformidad con las condiciones previstas en el artículo 20 del RGPD, también tiene derecho a recibir sus datos en un formato estructurado, de uso común y lectura mecánica o a transmitir dichos datos a un tercero. 
· Asimismo, tiene derecho a revocar el consentimiento que nos haya dado para tratar sus datos personales en cualquier momento; dicha revocación tendrá efecto futuro (véase la sección 2.3). 
· En virtud del artículo 77 del RGPD, también tiene derecho a presentar una reclamación ante una autoridad de control dedicada a la protección de datos. No obstante, le recomendamos que envíe siempre su reclamación primero a nuestro delegado de protección de datos.
 
Siempre que sea posible, deberá enviar sus solicitudes para el ejercicio de sus derechos por escrito a la dirección indicada anteriormente o remitírselas directamente a nuestro delegado de protección de datos. 

8. Alcance de su obligación de facilitarnos sus datos

Únicamente debe proporcionarnos los datos que sean necesarios para iniciar y desarrollar la relación comercial o para establecer una relación precontractual con nosotros, o aquellos que estemos obligados a recoger por ley. Sin estos datos, no podremos celebrar ni cumplir el acuerdo regularmente. Esto también puede referirse a los datos que le solicitemos en una fase posterior de la relación comercial. Si le solicitamos datos que no sean estrictamente necesarios, le informaremos por separado del carácter voluntario de esta información.
9. Decisiones individuales automatizadas (incluida la elaboración de perfiles)

No utilizamos procedimientos de decisión puramente automatizados, como se establece en el artículo 22 del RGPD. No obstante, en caso de que en el futuro apliquemos un procedimiento de ese tipo a casos individuales, le informaremos por separado de acuerdo con el presente documento, si la ley así lo exige.

En determinadas circunstancias, podríamos tratar sus datos parcialmente con el objetivo de evaluar ciertos aspectos personales (elaboración de perfiles). 
Podríamos recurrir a herramientas de evaluación con el fin de proporcionarle información y asesoramiento personalizados sobre nuestros productos. Dichas herramientas facilitan que el diseño de los productos, la comunicación y la publicidad, incluidos los estudios de mercado y opinión, se basen en las necesidades.

También podríamos utilizar los citados procedimientos para evaluar su solvencia y capacidad crediticia, así como para combatir el blanqueo de capitales y el fraude. Podríamos usar «puntuaciones» para evaluar su solvencia y capacidad crediticia. En caso de usar dicho sistema, calcularemos la probabilidad de que un cliente cumpla con sus obligaciones de pago de acuerdo con el contrato recurriendo a métodos matemáticos. Por ejemplo, dichas puntuaciones nos ayudan a evaluar la capacidad crediticia a la hora de tomar decisiones en el contexto de acuerdos relacionados con nuestros productos, y las incorporamos a nuestra gestión de los riesgos. Realizaremos el cálculo, que se basa en métodos matemáticos y estadísticos probados, a partir de sus datos y, en particular, a los relativos a sus ingresos, sus gastos, sus deudas, su profesión, su empleador, su antigüedad, la experiencia de relaciones comerciales anteriores, la devolución por su parte de préstamos anteriores con arreglo al contrato e información de entidades de crédito.

De conformidad con el artículo 9 del RGPD, no tratamos información relativa a la nacionalidad ni categorías especiales de datos personales.


	Información sobre su derecho de oposición conforme al artículo 21 del RGPD

1. Tiene derecho a oponerse en cualquier momento a que sus datos sean objeto de un tratamiento basado en el artículo 6, apartado 1, letra f), del RGPD (tratamiento de datos sopesando los distintos intereses en juego) o en el artículo 6, apartado 1, letra e), del RGPD (tratamiento de datos en aras del interés público), siempre que los motivos de su oposición se deriven de su situación personal especial. También puede hacer valer este derecho en relación con la elaboración de perfiles, según se define en el artículo 4 del RGPD.

Si ejerce su derecho de oposición, dejaremos de tratar sus datos personales, a menos que podamos demostrar que existen motivos justificados para su tratamiento que prevalezcan sobre sus intereses, derechos y libertades o que el objetivo de dicho tratamiento sea hacer valer, ejercer o defender nuestros derechos legales.

2. También podríamos utilizar sus datos personales con fines de publicidad directa. Si no quiere recibir ningún tipo de comunicación publicitaria, podrá ejercer su derecho de oposición en cualquier momento. Esto también se aplica a la elaboración de perfiles, en la medida en que esté vinculada a dicha publicidad directa. Una vez que ejerza el citado derecho, respetaremos su oposición con efecto para el futuro. 

Dejaremos de tratar sus datos con fines de publicidad directa si se opone a su tratamiento en ese sentido.

No es necesario que las oposiciones cumplan ningún requisito formal. De ser posible, deberán enviarse a la siguiente dirección:

DALLI-WERKE GmbH & Co. KG
o MÄURER & WIRTZ GmbH & Co. KG

Zweifaller Str. 120
52224 Stolberg 

Correo electrónico: kontakt@dalli-group.com 
o info@m-w.de
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Segunda parte: Información adicional en materia de protección de datos relativa al sitio web

Gracias por visitar nuestro sitio web. A continuación, explicaremos qué datos recogemos cada vez que visita a nuestro sitio web y cómo los utilizamos exactamente. Esta declaración de privacidad se aplica a todos los sitios web de los que son titulares DALLI-WERKE GmbH & Co. KG o sus filiales, o Mäurer & Wirtz GmbH & Co. KG o sus filiales, respectivamente.

1. Recogida y tratamiento de datos 
Cada vez accede a nuestro sitio web, nuestros servidores guardan temporalmente sus visitas en un archivo de registro. Recogeremos y conservaremos los siguientes datos, hasta que se eliminen automáticamente:

• fecha y hora del acceso;
• nombre y URL del archivo recuperado;
• volumen de los datos transferidos;
• notificación de si el acceso tuvo éxito o no;
• datos que especifiquen el navegador y el sistema operativo utilizados;
• dirección IP del origen del acceso;
• sitio web desde el que se accede;
• nombre de su proveedor de acceso a internet.

El tratamiento de estos datos es necesario para que pueda utilizar el sitio web (para establecer la conexión), para garantizar la seguridad del sistema y para la administración técnica de la infraestructura de la red.
Únicamente analizaremos las direcciones IP si nuestra red sufre un ataque o por otros motivos de seguridad de los datos.
 
2. Uso de datos personales
Trataremos los datos personales que nos facilite a través de nuestro sitio web (p. ej., su nombre y dirección o su correo electrónico) para ponernos en contacto con usted, además de con los fines para los que nos los haya facilitado (p. ej., en el marco de una solicitud, un pedido de dosificadores o un concurso promocional).
Si nos solicita servicios o productos, únicamente trataremos sus datos personales en la medida en que sea necesario para prestarle dichos productos o servicios o para ejecutar el contrato, sin necesidad de pedirle su consentimiento por separado.
Esto incluye, en particular, remitir sus datos a empresas de transporte, compañías de crédito u otros proveedores a los que recurramos para la prestación del servicio o el cumplimiento del contrato. 
Además de esto, en la medida en que la ley lo permita o cuando nos haya dado previamente su consentimiento a tal fin, podríamos usar estos datos para enviarle ofertas ocasionales por correo postal o electrónico, con miras a informarle de nuevos productos o de otros servicios que puedan interesarle o de las promociones de nuestra empresa. Únicamente usaremos sus datos personales con los fines antes expuestos y en la medida necesaria para alcanzar tales objetivos.
Podrá oponerse en cualquier momento a que DALLI-WERKE GmbH & Co. KG o sus empresas afiliadas, o Mäurer & Wirtz GmbH & Co. KG o sus empresas afiliadas, respectivamente, le manden comunicaciones publicitarias informándonos como corresponda a través de los datos de contacto o de la dirección de correo electrónico que se indica más abajo. Asimismo, podrá revocar en cualquier momento todo consentimiento que nos haya dado poniéndose en contacto con nosotros a través de los datos o del correo electrónico que figuran más abajo.

3. Boletines informativos
Si, a petición suya, le enviamos un boletín informativo, en él encontrará información de nuestras ofertas y promociones o de las ofertas y promociones de nuestros colaboradores, según se indique. Podrá solicitar en cualquier momento que le dejemos de enviar el boletín informativo a través del enlace de cancelación que figura en el mismo, sin que ello conlleve coste alguno más allá del coste de transferencia estipulado en las tarifas estándar.

4. Transferencia de datos personales
Únicamente transferiremos datos personales a departamentos o autoridades estatales cuando la ley así lo exija o cuando dicha transferencia sea necesaria para hacer valer nuestros derechos o para hacer cumplir la ley en caso de que nuestra red sufra algún ataque. Los proveedores de servicios que pudieran estar involucrados en la ejecución del contrato solo recibirán los datos necesarios para cumplir sus cometidos, y estarán sujetos a las mismas obligaciones de confidencialidad que nuestros empleados. Los datos solo se transferirán a terceros cuando la ley lo permita. Sus datos no se transferirán a terceros en ningún otro supuesto.

5. Seguridad
DALLI-WERKE GmbH & Co. KG y Mäurer & Wirtz GmbH & Co. KG cuentan con las medidas de seguridad técnicas y organizativas adecuadas para proteger los datos personales que administramos frente a cualquier manipulación, pérdida, destrucción o acceso no autorizado que se produzca de manera accidental o deliberada. Mejoramos continuamente nuestras medidas de seguridad basándonos en los últimos avances tecnológicos. 

6. Cookies 
Las cookies son pequeños archivos de texto que se almacenan en el ordenador de los usuarios de internet. Su finalidad es dirigir su navegación mientras visita nuestro sitio web. Al mismo tiempo, estas cookies nos proporcionan información que nos permite analizar cómo utilizan nuestro sitio web los visitantes con el fin de optimizarlo y adaptarlo a sus necesidades. Parte de estas cookies se almacenan en su navegador solo durante el tiempo que esté navegando por nuestro sitio web (las «cookies de la sesión»), mientras que otras se almacenan durante períodos más largos de tiempo (las «cookies persistentes»). 
Las cookies de la sesión, que se configuran con cada visita a la página, solo permanecerán en su ordenador el tiempo que dure la navegación y se desactivarán en cuanto cierre el navegador. Su única finalidad es permitir la comunicación técnica entre el navegador y el servidor. Cuando acceda a nuestro sitio web, y cuando la legislación en materia de protección de datos así lo exija, le pediremos que dé su consentimiento para el uso de las cookies. Podrá revocar este consentimiento en cualquier momento, con efecto futuro, así como personalizar su configuración de las cookies indicando cuáles acepta y cuáles no. Para hacerlo, una vez que entre en el sitio web en cuestión, tendrá que hacer clic en el botón «Configuración de las cookies» o en el símbolo que aparecerá en la esquina inferior izquierda de la pantalla y, a continuación, seleccionar las que correspondan. También podrá ver nuestros sitios web sin cookies, aunque es probable que esto limite las funciones a las que tiene acceso. Asimismo, puede configurar su navegador para impedir que se almacenen cookies en su dispositivo. No obstante, las funciones que podemos ofrecerle podrían verse limitadas si no acepta ninguna cookie.

Le recordamos que, si tenemos que transferir sus datos personales a EE. UU. en el marco de los servicios que se describen a continuación, según el Tribunal de Justicia de la Unión Europea el nivel de protección de datos que se garantiza en EE. UU. es inferior al de la UE. La Comisión Europea no se ha pronunciado sobre qué nivel de protección es apropiado y no existen garantías suficientes. En particular, existe el riesgo de que, con arreglo a la legislación aplicable, las autoridades públicas puedan acceder a datos que cuenten con una protección legal limitada.

7. Uso de Google Analytics (en algunos de nuestros sitios web)
[bookmark: _Hlk55315922][bookmark: _Hlk55315777][bookmark: _Hlk55316186]En algunos de nuestros sitios web, le pediremos su consentimiento voluntario y revocable para usar Google Analytics. 
Si nos lo concede, utilizaremos Google Analytics (https://marketingplatform.google.com/intl/en/about/analytics/), un servicio de análisis web de Google Ireland Limited, Gordon House, 4 Barrow Street, Dublín, D04 E5W5, Irlanda («Google») (empresa matriz: Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, EE. UU.), en el sitio web en cuestión con el fin de analizar y mejorar periódicamente el uso del mismo. Las estadísticas que obtenemos de este modo nos permiten mejorar nuestra oferta y adaptarla para que le resulte más interesante como usuario. En casos excepcionales, los datos personales se transferirán a EE. UU., donde se almacenarán. Hemos firmado un contrato de protección de datos con Google que incluye las cláusulas contractuales tipo de la UE con Google LLC. Encontrará más información al respecto en el siguiente enlace: https://privacy.google.com/businesses/compliance/#!#gdpr. 
El fundamento jurídico para utilizar Google Analytics es el consentimiento dado en virtud del artículo 6, apartado 1, letra a), del RGPD. 
Google Analytics utiliza cookies, unos archivos de texto que se almacenan en su ordenador y permiten analizar cómo utiliza el sitio web. Normalmente, la información sobre el uso de este sitio web generada por las cookies se transfiere a un servidor de Google ubicado en EE. UU., donde se almacena. 
[bookmark: _Hlk55316336]No obstante, si activa la anonimización de la IP en este sitio web, Google acortará antes su dirección IP en los Estados miembros de la Unión Europea o en otros Estados que sean parte en el Acuerdo sobre el Espacio Económico Europeo. La dirección IP solo se transferirá completa a un servidor de Google en EE. UU. y se acortará allí en casos excepcionales. Puede consultar la ubicación de los centros de datos de Google en el siguiente enlace: https://www.google.com/about/datacenters/locations/index.html. En representación del operador de este sitio web, Google utilizará esta información para evaluar el uso por su parte del sitio web, elaborar informes sobre las actividades de estos sitios web, y prestar otros servicios relacionados con el uso de internet y del sitio web al operador de este último.
[bookmark: _Hlk55316389]La dirección IP que se obtenga de su navegador en el marco de Google Analytics no se fusionará con otros datos de Google a menos que lo haya autorizado en su cuenta de Google.
Aunque puede configurar su navegador para impedir el almacenamiento de cookies, es posible que en ese caso no pueda usar plenamente todas las funciones de este sitio web. También puede impedir que Google recoja los datos generados por las cookies y en relación con su uso del sitio web (incluida su dirección IP) y los trate descargando e instalando el complemento que encontrará en el siguiente enlace: https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en. 
[bookmark: _Hlk55316528]Puede retirar su consentimiento respecto de la configuración de las cookies y el seguimiento en cualquier momento, o personalizar su configuración de las cookies (véase la sección 6).
Los datos personales y los alias se eliminarán o anonimizarán al cabo de 14 meses. Encontrará más detalles al respecto en la información de Google relativa a la protección de datos (https://support.google.com/analytics/answer/6004245?hl=es) o la política de privacidad de Google (http://www.google.com/intl/es/policies/privacy), así como en la configuración de Google relativa a la personalización de los anuncios, que puede modificar en el siguiente enlace: 
https://adssettings.google.com/authenticated.

8. Uso de vídeos de YouTube
Este sitio web utiliza ocasionalmente el servicio de YouTube para insertar vídeos. YouTube está operado por Google Ireland Limited, Gordon House, 4 Barrow St, Dublín, D04 E5W5, Irlanda. Para integrar los vídeos de YouTube, utilizamos el «modo de protección de datos ampliado», que solo almacena cookies en el ordenador del usuario mientras está reproduciendo el vídeo de YouTube correspondiente. YouTube garantiza que no se almacena ninguna información personal derivada de las cookies cuando los vídeos insertados se reproducen con el modo de protección de datos ampliado activado. En el siguiente enlace encontrará más información sobre el tratamiento de datos por parte de YouTube (Google) y su política de privacidad: https://policies.google.com/privacy?hl=es-ES/. Para asegurarse de que YouTube no recibe ningún dato suyo, no haga clic en los vídeos de YouTube insertados.

9. reCAPTCHA de Google

En algunos de nuestros sitios web utilizamos el servicio reCAPTCHA de Google. El proveedor de reCAPTCHA es Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, EE. UU. («Google») (empresa matriz: Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, EE. UU.). reCAPTCHA nos permite comprobar si quienes introducen datos en nuestros respectivos sitios web (p. ej., mediante formularios de contacto) son seres humanos, bots o programas automáticos. Con este fin, reCAPTCHA analiza el comportamiento de los visitantes de nuestro sitio web atendiendo a distintas características. El análisis comienza en cuanto un usuario selecciona nuestro sitio web y se desarrolla de forma completamente automática en segundo plano. Durante el análisis, reCAPTCHA tiene en cuenta distintos tipos de información (p. ej., la dirección IP, la hora en la ubicación del usuario del sitio web o los movimientos que hace con el ratón). Los datos que se recogen en el marco de estos análisis se transfieren a Google. 
El interés legítimo previsto en el artículo 6, apartado 1, letra a), del RGPD es el fundamento jurídico en el que nos basamos para utilizar reCAPTCHA. Como operadores, tenemos el interés legítimo de proteger nuestros sitios web frente a actividades abusivas de espionaje automatizado o spam. Encontrará información más pormenorizada sobre reCAPTCHA y la política de privacidad de Google en https://www.google.com/recaptcha/ y https://www.google.com/intl/en/policies/privacy/, respectivamente.

10. Uso de Google Maps
En algunos de nuestros sitios web utilizamos Google Maps, que pertenece a Google Ireland Limited, Gordon House, 4 Barrow St, Dublín, D04 E5W5, Irlanda («Google»). Google Maps es un servicio web que muestra mapas interactivos con el fin de presentar visualmente información geográfica. El uso de este servicio nos permite mostrarle nuestra ubicación y proporcionarle indicaciones.
En el momento en que se accede a las subpáginas integradas en el mapa de Google Maps, la información sobre el uso de nuestro sitio web por su parte (como su dirección IP y datos sobre su ubicación) se transfiere a los servidores de Google, donde se almacena. Esta información también podría transferirse a los servidores de la empresa matriz, Google LLC, ubicada en EE. UU. Esta transferencia se produce con independencia de que tenga una cuenta en Google o de que haya iniciado sesión en ella. Si ha iniciado sesión en Google, sus datos se asociarán directamente a su cuenta. Si no quiere que se asocien a su perfil, tendrá que cerrar sesión antes de hacer clic en el botón. Google almacena los datos en forma de perfiles de usuarios (incluso en el caso de aquellos usuarios que no han iniciado sesión) y los evalúa. Su recogida, almacenamiento y evaluación se basan en los intereses legítimos de Google conforme al artículo 6, apartado 1, letra f), del RGPD, los cuales consisten en mostrar anuncios personalizados, hacer estudios de mercado o personalizar el diseño de los sitios web de Google. Tiene derecho a oponerse a la creación de dichos perfiles de usuarios. Para ejercerlo, tendrá que ponerse en contacto con Google.
Si no está de acuerdo con que sus datos se transfieran a Google cuando utilice Google Maps, también tiene la opción de inhabilitar por completo el servicio de Google Maps desactivando JavaScript en su navegador. En ese caso, no podrá utilizar Google Maps ni, por tanto, los mapas que figuran en este sitio web. Encontrará información pormenorizada sobre la protección de datos en relación con el uso de Google Maps en el sitio web de Google: https://policies.google.com/privacy?hl=es&gl=es. En la medida en que lo exige la ley, le hemos pedido su consentimiento para tratar sus datos con los fines descritos anteriormente, de conformidad con el artículo 6, apartado 1, letra a), del RGPD. Puede revocar dicho consentimiento en cualquier momento, con efecto para el futuro.

11. Uso de las tipografías web de MyFonts.com o de Adobe 
Algunos de los sitios web de los que somos responsables utilizan las tipografías web de MyFonts con el objetivo de mejorar el aspecto visual de la información que contienen. Las fuentes de MyFonts.com están almacenadas como tipografías web en el servidor correspondiente. Por motivos de licencias, al abrir la página su navegador se accede a un contador de MyFonts (MyFonts Inc., 500 Unicorn Park Drive, Woburn, MA 01801, EE. UU.), que así tiene conocimiento de su dirección IP. Si su navegador es incompatible con las tipografías web de MyFonts o no le permite acceder a ellas, verá nuestro sitio web con una fuente estándar. El uso de tipografías web se fundamenta en nuestros intereses legítimos, con arreglo al artículo 6, apartado 1, letra f), del RGPD. Encontrará más información en relación con las tipologías web de MyFonts y la privacidad en el siguiente enlace: http://www.myfonts.com/info/webfonts.

Algunos de nuestros sitios web utilizan las tipografías web de Adopte Typekit para que determinadas fuentes tengan un aspecto uniforme. El proveedor es Adobe Systems Incorporated, 345 Park Avenue, San José, CA 95110-2704, EE. UU. («Adobe»). Cuando se accede a los sitios web en cuestión, el navegador carga directamente las fuentes requeridas de Adobe para que se muestren correctamente. En consecuencia, el navegador establece una conexión con los servidores de Adobe en EE. UU. De este modo, Adobe recibe la información de que se ha accedido a nuestro sitio web a través de su dirección IP. Según la información facilitada por Adobe, al proporcionar las fuentes no se almacena ninguna cookie. Utilizamos Typekit para asegurarnos de que la presentación del sitio web sea adecuada. Por consiguiente, su uso se basa en nuestros intereses legítimos, con arreglo al artículo 6, apartado 1, letra f), del RGPD. Encontrará más información sobre las tipografías web de Adobe Typekit y la política de privacidad de Adobe en el siguiente enlace: https://www.adobe.com/es/privacy/policy.html. Si su navegador es incompatible con las tipografías web, su ordenador utilizará una fuente estándar.

12. Aviso de privacidad adicional en relación con nuestras páginas de Facebook
Las páginas que DALLI-WERKE GmbH & Co. KG, o sus empresas afiliadas o Mäurer & Wirtz GmbH & Co. KG, o sus empresas afiliadas gestionan en Facebook le permiten obtener información sobre nuestros servicios, así como contactar e interactuar con nosotros. Ofrecemos nuestras páginas en Facebook sobre la base del acuerdo alcanzado con Facebook (Facebook Ireland Ltd., 4 Grand Canal Square, Grand Canal Harbour, Dublín 2, Irlanda) en relación con el tratamiento conjunto de datos personales, con arreglo al artículo 26 del RGPD (el «Apéndice sobre responsables del tratamiento de estadísticas de la página»). De conformidad con este acuerdo, no tenemos la facultad de tomar ni implementar decisiones relativas al tratamiento de los datos de estadísticas. Facebook asume la responsabilidad de cumplir con lo dispuesto en el RGPD en relación con el tratamiento de datos de estadísticas, así como todas las obligaciones pertinentes que se desprenden del RGPD a este respecto.
[bookmark: _Hlk55317052]Tenga en cuenta que, cuando visita páginas de Facebook, podrían tratarse fuera del EEE datos que le conciernen como usuario. Facebook utiliza las cláusulas contractuales tipo de la UE para garantizar que, en dichos casos, sus datos cuenten con un nivel de protección equivalente al de la UE.
Sus datos pueden tratarse con fines publicitarios o para realizar estudios de mercado. Entre otras cosas, podrían crearse perfiles de uso para utilizarlos con fines publicitarios en función de los intereses que puedan asociarse a su comportamiento en la página. Para ello, normalmente se almacenan cookies en su ordenador.
En la pestaña «Estadísticas de la página» podemos acceder a datos estadísticos de Facebook de distintas categorías relacionadas con el uso de las páginas de Facebook, como el número total de visitas, las veces que los usuarios dan a «Me gusta», la actividad en la página, la cantidad de interacciones en las publicaciones, el número de veces que se reproducen los vídeos, la cobertura de las publicaciones, los comentarios, los contenidos compartidos, las respuestas, la proporción de hombres y mujeres, el país y la ciudad de origen, el idioma, las visitas, y los clics en la tienda, el planificador de rutas y los números de teléfono. Utilizamos esta información para hacer que nuestras páginas sean más atractivas y respondan mejor a las necesidades de los usuarios (p. ej., buscando el momento idóneo para publicar los contenidos).
En las páginas de Facebook, los datos personales de los usuarios son objeto de tratamiento con el fin de proteger nuestros intereses legítimos para adaptar la información que ofrecemos y nuestras comunicaciones con los usuarios a sus necesidades y los distintos grupos de destinatarios (fundamento jurídico: artículo 6, apartado 1, letra f), del RGPD). Si Facebook, como proveedor de la plataforma, le pide su consentimiento para tratar determinados datos, dicho tratamiento tendrá lugar con arreglo a lo establecido en el artículo 6, apartado 1, letra a), del RGPD.
La forma más efectiva de ejercer sus derechos como interesado y solicitar información es contactando directamente con Facebook (véase https://www.facebook.com/legal/terms/information_about_page_insights_data). 
Encontrará más información sobre el tratamiento y el uso de datos, así como de los derechos y las opciones de configuración que tiene en este ámbito para proteger su privacidad, incluida la exclusión voluntaria, en la política de privacidad de Facebook (https://www.facebook.com/about/privacy/) y en el documento «Información sobre los datos de las estadísticas de la página» (https://www.facebook.com/legal/terms/information_about_page_insights_data). 
Exclusión voluntaria: https://www.facebook.com/settings?tab=ads o www.youronlinechoices.com.

13. Uso de Facebook Pixel
En algunos de nuestros sitios web, utilizamos Facebook Pixel para llevar a cabo un seguimiento de las acciones de los visitantes del sitio web (el denominado seguimiento de conversiones). El proveedor de este servicio es Facebook Ireland Limited, 4 Grand Canal Square, Dublín 2, Irlanda. De esta manera, las acciones de los visitantes del sitio web se pueden seguir después de hacer clic en el anuncio de Facebook y, por lo tanto, se han reenviado al sitio web del proveedor. De este modo, la eficacia de la publicidad en Facebook puede analizarse con fines estadísticos y de investigación de mercado, y las futuras medidas publicitarias pueden optimizarse.
Los datos recabados son anónimos para nosotros como operador del sitio web, y no podemos sacar ninguna conclusión sobre la identidad de los usuarios. Sin embargo, los datos son guardados y tratados por Facebook para que sea posible establecer un enlace al respectivo perfil de usuario y Facebook pueda utilizar los datos para sus propios fines publicitarios de acuerdo con las directrices de tratamiento de datos de Facebook. Por lo tanto, Facebook puede permitir publicar un anuncio en sus páginas, así como fuera de Facebook. Según Facebook, los datos guardados también se pueden transferir a los Estados Unidos y a otros terceros países (véase la sección 6). El operador del sitio web no puede influir en el uso de los datos. 
El uso de Facebook Pixel depende de su consentimiento (artículo 6, párrafo 1, letra a, del RGPD); el consentimiento puede ser revocado en cualquier momento con efecto de cara al futuro.
Para revocar su consentimiento o para adaptar individualmente su configuración de las cookies (incluidas la selección y la anulación de la selección), en el sitio web en cuestión, deberá hacer clic en el botón «Configuración de las cookies» o en el símbolo que aparecerá en la parte inferior izquierda de la pantalla y después haga su elección. 
Encontrará más información sobre la protección de su privacidad en la política de protección de datos de Facebook: https://www.facebook.com/about/privacy/. 
Además, si ha iniciado sesión en Facebook, puede desactivar la función de remarketing «Audiencias personalizadas» en el área de anuncios en https://www.facebook.com/ads/preferences/?entry_product=ad_settings_screen.
Si no tiene una cuenta de Facebook, puede desactivar la publicidad basada en el uso de Facebook en el sitio web de la Alianza Europea de Publicidad Digital Interactiva: http://www.youronlinechoices.com/de/praferenzmanagement/.

14. Uso de Adform Pixel
En algunos de nuestros sitios web, utilizamos el servicio Adform del proveedor Adform, Wildersgade 10B, sal. 1, DK-1408 Copenhague, Dinamarca. El objetivo de este servicio es poder ofrecer publicidad en Internet relacionada con el comportamiento. Con este fin, se ha implementado un píxel de seguimiento en nuestro sitio web. Este se guardará en el dispositivo del visitante cuando visite nuestro sitio web en cuestión o cuando reproduzca vídeos en esta página de destino o en otro sitio web de un cliente de Adform. La cookie contiene un número de identificación aleatorio o información sobre las actividades publicitarias en el sitio web de un anunciante. Mediante los números de identificación aleatorios de las cookies, Adform recopila y guarda en los perfiles basados en cookies información anónima, como el sistema operativo, la versión del navegador, la ubicación geográfica, las URL en las que Adform muestra publicidad o información sobre la interacción con la publicidad (por ejemplo, número de clics o visualizaciones). En caso de solicitudes en los servidores de Adform, Adform puede acceder a las direcciones IP de los usuarios de Internet, que se anonimizan de conformidad con la legislación local en materia de protección de datos. Es posible un reconocimiento en otros sitios web. Encontrará más información proporcionada por Adform sobre el almacenamiento, el tratamiento y el uso de sus datos en https://site.adform.com/datenschutz-opt-out/.


15. Uso de WhatsApp
En algunos de nuestros sitios web proporcionamos —probablemente mediante un enlace o botón específico para compartir, acompañado del icono correspondiente— enlaces a WhatsApp (WhatsApp Ireland Limited, 4 Grand Canal Square, Grand Canal Harbour, Dublín 2, Irlanda), un servicio de mensajería instantánea que pertenece a Facebook Inc. Le recomendamos que utilice los servicios externos invocables y sus funciones bajo su propio criterio. WhatsApp almacena datos de sus usuarios y también podría usarlos con fines comerciales. Si no está de acuerdo, no haga clic en los enlaces correspondientes ni en los enlaces o botones para compartir. Encontrará más información sobre el tratamiento de datos por parte de WhatsApp en el siguiente enlace: https://www.whatsapp.com/legal/updates/privacy-policy.

16. Uso de Instagram
En algunos de nuestros sitios web proporcionamos (probablemente mediante un enlace o botón específico para compartir, acompañado del icono correspondiente) enlaces a Instagram. Le recomendamos que utilice los servicios externos invocables de Instagram y sus funciones bajo su propio criterio. Instagram es uno de los productos de Facebook, proporcionado por Facebook Ireland Limited, 4 Grand Canal Square, Dublín 2, Irlanda. Facebook trata información sobre los usuarios para proporcionar sus productos. Facebook e Instagram comparten infraestructuras, sistemas y tecnologías con otras empresas de Facebook, y podrían tratar información sobre los usuarios al margen de las empresas de Facebook. Facebook tratará los datos sobre usted que se recojan durante dicho uso. Si no está de acuerdo, no haga clic en los enlaces correspondientes ni en los enlaces o botones para compartir. Encontrará más información sobre el tratamiento de datos por parte de Facebook y la configuración de Instagram en el sitio web de Instagram (https://www.instagram.com/ o https://help.instagram.com/519522125107875).

17. Uso de Twitter
En algunos de nuestros sitios web proporcionamos (probablemente mediante un enlace o botón específico para compartir, acompañado del icono correspondiente) enlaces a la plataforma o los servicios de Twitter Inc., 795 Folsom St., Suite 600, San Francisco, CA 94107, EE. UU. Le recomendamos que utilice el servicio de mensajes breves de Twitter y sus funciones bajo su propio criterio. Twitter podría recoger datos de los usuarios relacionados con sus servicios. Si no está de acuerdo, no haga clic en los enlaces correspondientes ni en los enlaces o botones para compartir. Encontrará información sobre qué datos trata Twitter y con qué fines se usan en la política de privacidad de Twitter y en el siguiente enlace: https://support.twitter.com/forms/privacy.

18. Uso de Pinterest
En algunos de nuestros sitios web proporcionamos (probablemente mediante un enlace o botón específico para compartir, acompañado del icono correspondiente) enlaces a la plataforma o los servicios de Pinterest (Pinterest Europe Ltd., Palmerston House, 2nd Floor, Fenian Street, Dublín 2, Irlanda). Le recomendamos que utilice dichos servicios externos y sus funciones bajo su propio criterio. Pinterest almacena datos de sus usuarios (p. ej., información personal, la dirección IP, etc.) y podría usarlos con fines comerciales. Si no está de acuerdo, no haga clic en los enlaces correspondientes ni en los enlaces o botones para compartir. Encontrará más información sobre el tratamiento de datos por parte de Pinterest en la política de privacidad de Pinterest: https://policy.pinterest.com/de/privacy-policy.

19. Uso de Commerce Connector
En algunos de nuestros sitios web, utilizamos el servicio externo Commerce Connector, con el que mostramos las oportunidades de compra en línea o en establecimientos locales o los socios comerciales que venden algunos de nuestros productos. En el sitio web de Commerce Connector, al que quizá se le dirija cuando haga clic en el botón «Comprar ahora» o «Pedir ahora», accederá directamente a los sitios web de nuestros socios comerciales. Le recomendamos que utilice dicho servicio externo bajo su propio criterio. Será responsable la empresa que figure en el aviso legal correspondiente (en la actualidad, Commerce Connector GmbH, Deckerstraße 41, 70372 Stuttgart, Alemania). Encontrará más información sobre el tratamiento de datos por parte de Commerce Connector en: https://www.commerce-connector.com/web/privacy-policy/.

19. Modificación de las normas en materia de protección de datos
Es posible que, con el fin de seguir mejorando nuestro sitio web o de introducir nuevas tecnologías u otros elementos, tengamos que modificar la presente declaración de protección de datos personales. Por consiguiente, nos reservamos el derecho a modificar nuestra declaración de protección de datos personales en cualquier momento, con efecto futuro. Por este motivo, le recomendamos que periódicamente vuelva a leer dicha declaración. 



La información sobre la protección de datos y el tratamiento de datos por nuestra parte conforme a los artículos 13, 14 y 21 del RGPD, así como la información adicional en materia de protección de datos relativa al sitio web, podría cambiar cada cierto tiempo. Publicaremos todos los cambios en esta página, y podrá consultar las versiones anteriores en un archivo.
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